



寒冬里的温暖

日前,寒冬来临,合肥市瑶海区和和平路街道组织社区志愿者来到辖区特困群众的家中,为他们送上过冬用的棉被,米、食用油等生活必需品以及慰问金,送上寒日里的一份关爱和温暖。 解琛 记者 王恒 文/图



和“麦当劳叔叔” 一起去看农村娃 快替您的孩子报名吧!

星报讯(记者 江亚萍) 牵手祝福,关爱明天。本报关于肥东县陈集乡阳光小学留守儿童渴望看书的报道,引起社会强烈反响。安徽麦当劳餐厅食品有限公司沈经理感慨于孩子们的生活境况,决定于近期,让“麦当劳叔叔”去看看那里的孩子们。而本报同时也开通热线,征集10位城里孩子,一起前往,奉献爱心,传递温暖。

昨日,合肥市南门小学三年级学生周雅卓的妈妈替她报名了。周妈妈表示,一来想让孩子去受教育,让孩子更加懂得珍惜;二来也是想让孩子去奉献一份关爱。

安徽麦当劳餐厅食品有限公司沈经理告诉记者,近期他们将特别安排“麦当劳叔叔”,去阳光小学看看孩子们。

我们特别开通热线,征集10位学生,抓紧去报名吧,让孩子的笑脸传递温情与美好。本报新闻热线0551-2620110欢迎您的参与!

别人买的是房,我买的是郁闷! 新房一下雨就“水漫金山”



辛辛苦苦装修好的新房,在一场大雨之后被淹了个通透,家里的家具、电器全被泡坏,满屋都是被水泡后剥落的墙体(如图)。相信谁遇到这种烦心事都会郁闷得不行。更为痛苦的是9个多月了,屋漏还没解决,家住省城德邦翠馨居小区的胡小姐说,她们一家人真是精疲力尽。

记者 梅静 文/图



一下雨,家里就水漫金山

今年初,胡小姐在德邦翠馨居小区购买了一套138平米的复式房。可胡小姐一家刚入住新房不久,就发现房子多处出现屋漏的现象。“一下雨我们家里就水漫金山。”胡小姐说,入住的时间越长,他们发现的问题也就越多。

胡小姐说,由于屋漏,房屋的墙体出现大面积的掉漆,漆皮剥落后,墙壁腻子就一块块地往下掉,木地板也被水淹得翘起。虽然物业曾派人过来维修过,可并没有解决屋漏的根本问题。

一场雨,把房子淹个通透

今年7月12日,天空下起了暴雨。待胡小姐一家人下班后,推开门竟发现家里的一楼已经积了约4公分深的水,所有的东西都被浸泡在水里,电闸也已经跳了。在黑暗中,一家人跑上正在哗哗流水的楼梯,从二楼的窗户跳到露台开始抢救。这时,才发现露台的地漏竟然不漏水,导致雨水越积越多,最终倒灌进了房间里。在一家人的奋力抢救下,水终于是不往屋里流

了,可家里的损失却无法挽回了。家里所有的木地板全部被泡坏,家具、电器也都被泡在了水里。

9个月,屋漏还没解决

第二天,物业办的一位尚主任和建筑方的一位王老板到胡小姐家里检查漏水情况,经过协商,双方约定7月15日到7月18日对房屋进行维修。“第二天他们倒是派人过来维修了,可只是草草地维修一下就结束了。”7月18日,又是一场倾盆大雨,幸运的是,当时胡小姐和母亲在家,面对着露台越积越多的雨水,胡小姐和母亲不顾大雨冲出去用桶不断地往外泼水,就这样整整干了2个小时,直到大雨停歇。“从维修到现在,已经过去了整整9个月,为了维修房屋,我们一家三口轮着请假,无论是在精神上还是体力上都相当疲惫。”胡小姐说道。

针对此事,记者联系了瑶海建筑安装工程有限责任公司的王老板。对于胡小姐家屋漏严重的现象,王老板并没有否认,也承认维修的时间拉得有点长。王老板说,如果胡小姐一家觉得事情不好协商,可以走司法程序。

第一次用暖气,用来了一肚子气! 暖气阀门“冲天一怒”40分钟家成“泽国”



“12月5日开通的暖气,12月9日,家里就水漫金山了,现在孩子做作业只能在卫生间里完成,走在地龙上,就像在过独木桥,整个家里一塌糊涂,我们不知道该怎么办。”家住合肥市碧水源小区的汪女士郁闷地告诉记者,自己第一次使用暖气,却遭遇了“水满房间”的突然事件,快要期末考试的孩子只能睡在客厅里,一家人的生活全乱了套。

记者 祁琳

暖气片上水阀拼命朝上喷水

据汪女士介绍,12月9日晚,大约7点多,汪女士和丈夫在客厅吃饭,突然听到一声奇怪的声音,夫妻俩跑到房间里一看,“眼前的情景让我惊呆了,就看见暖气片水阀正在拼命地朝上喷水。”汪女士见此情景,赶忙从床上扯下床单,想堵上出水口。

“但是压力实在太大了,我根本堵不上,才想起来找物业、热电公司的电话,整整折腾了快40分钟,才从外面的开关上把水关了,但是房间里已经到处是水了。”顺着汪女士指的方向,记者看见墙角距离地板4~5厘米处有水渍。

暖气开通表上是孩子的签名

“10号热力集团来了很多人,帮我换了阀门,11号我就撬了走廊的木地板。”

昨日,合肥热电集团一位分管质量安全的高姓负责人来到汪女士家协商此事。

在协商中,这位负责人带来一份“暖气冬季开通表单”,在汪女士家房号的那一栏,写的却是汪女士正在上初一的儿子的名字。汪女士很吃惊,“对这张表单我一直不知情,儿子也没跟我说起这样一件事情。”“尽管后来在我的要求下,检修师傅又重新上门了。但是让一个未成年的孩子签字,是热电集团的失职,怎么能认可一个孩子的签名。”

热电集团:漏水属于人为原因

在昨日的协商中,热电集团的高姓负责人表示,从汪女士家中换下的阀门,阀体和丝扣都没有损坏,基本上可以排除阀门的质量问题导致漏水,应该是使用不当造成的,具体是谁的责任,这位负责人告诉记者,“一时也说不清楚,此事正在进一步调查、协商中。”

对于未成年人签字一事,他也表示,的确是工作中的失误,是具体的工作人员在检修中的失职。

换客频道

这里也许有您需要的

找找看,或许一个电话就能换来您想要的!换客频道给您免费的平台。赶紧拨打市场星报的热线电话0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!我们将免费为您刊登换客清单。赶紧来看第80期换客清单:

李女士 转让九成新的电烤山芋机。联系电话:13965077213。

刘女士 出售二手350水泥搅拌机,九成新的摩托车(合肥牌照、力帆125)。联系电话:13965018471。

李先生 转让大衣橱一个,五乘五大角钢2根(2米/根),蝴蝶钢铰链16副。联系电话:0551-4401152。

高先生 转让一辆二手摩托车(肥西上派牌照)。联系电话:13856918202。

李先生 一台九成新的万家诺牌热水器换一台冰箱或者空调。联系电话:13856969199。

记者 刘欢/整理

只因有你 相约十五载 商之都十五周年司庆联动盛宴升级篇即将启幕

在经历了上周末几近疯狂的购物热潮后,本周“只因有你 相约十五载”商之都十五周年司庆活动之升级篇即将启幕!

非购物节点 上演“人潮大战”

商之都司庆的一把“火”,使省城商圈的“商温”急速上升,整个省城市民的购物热情空前膨胀。

通过今年以来大规模调整,商之都合

肥旗舰店一方面吸引了不少新进国际一线大品牌,另一方面随着商场布局调整,软硬两方面的全面升级,使商之都与去年同期相比,拥有了更新更强的竞争优势,也使得更多的大牌格外重视安徽商之都,在活动时均能在货源、力度等方面鼎力相助,更有诸多品牌厂家督导亲临柜台参与促销。据介绍,此次店庆活动众多标杆品牌推出了

平时从来没有过的促销活动,而其主场活动的参与度更是前所未有的。

同时,本次活动商品筹备、力度谈判、顾客告之、购物方便性等各方面商之都事先都做了非常充分的布置与落实,再加上创新的营销策略及高效的执行力,以及丰富的现场活动,最终彻底激发了省城市民的购物热情,使活动取得了

意想不到的效果。

“店庆日”华丽转身 本周末盛情回馈

本周末,商之都十五周年司庆活动之联动盛宴升级篇将隆重揭幕,活动期间,商场内不但众多品牌推出优惠,还将为消费者制造惊喜,相比以往促销,力度全面升级。商之都全省10家门店、国生电器、红府超市整体联动,再次以千万礼券、数千万元让利额度等压倒性优势资源回馈消费者。值得一提的是,此次活动将突破以往简单的价格战,推出一种全新的更有乐趣的促销方式,一定让你享受到购物的乐趣。